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1 ere

épreuve de qualification : Problemes

Corrigé

II

Il y a 14 carrés dans le tableau 3x3. Le 2004°™ chiffre est zéro (le zéro de

704)
Iy a 30 carrés dans le tableau 4x4

111

Le dernier chiffre de la 10°™ ligne est 3

\Y VI

Je peux former 8 cubes entierement construits. La voiture a fait 146 kilometres

( 48 x3 +2 =146 km)
Il me manque 21 cubes pour compléter le dernier cube.

VI
Les décompositions de 2004 sont :
1x1x2004
1x2x1002
1x3x668
1x4x501
1x6x334
1x12x167
2x2x501
2x3x334
2x6x167
3x4x167

VIII

Cela fait 36 poignées de main.
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<?>~\) 1°® épreuve de qualification : Géométrie
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£ D ) o
\ Corrigé
Nombre de segments | Longueur de la ligne brisée, de Aa B, ala
a la fin de cette étape fin de cette étape
Etape n°1 4 4x9 =36 cm
Etape n°2 16 16x3 =48 cm
Etape n°3 64 64x1 = 64 cm




